INEQUATIONS PRODUITS ET FRACTIONNAIRES

Résoudre les inéquations suivantes. Ecrire les solutions sous deux formes: avec des
inégalités et avec des intervalles.

1. (2x* =5x-7)-(2-3x)=<0 7. (x+2)" - (-x* -x-1)<0
2 322y 8.  —2x+5=
4x +1 x-1
2
L N 9, L &3
-x"+2x+3 x-1
2
g, X D*6 0. 2.5
2x -3 x+3
2
5. YooY ., Lo3a?
5-x X x-1
2y. _
6. (16 xz) (2x+6)>0 . x-1 >2x+3
X" +2x 2x+3  x-1
Réponses
L —lsxs2 ou xaz; S=[—12}U[Z+oo{ 7. x#—2;S=R\{2}
3 2 '3 2’
2. x<_l ou ng; S=]—w,—l[u[é,+oo[ 8. x<1; S=}ol
4 2 4| |2
3. —3sx<-1; §=[-3-1 9. x<lou o4 ¢_Tolul? i
X [ [ x X 3 S ]— ,I[U}3,+[
4. 3 ou2<x<3; S=}-oo,3[u]23[ 10. -5<x<-3; §=}5-3
2 2 ’
5. —5<x<y5: 5= V5.5 I 0<x<13 s=D[
6. x<-4 ou -3<x<-2o0u O0<x<4; 12. —4<x<—§ ou _E<x<1;
2 3
5= oo aoU Dl s]ra3u] 2




